


ROUTE 1
    Jedna od srednje dugačkih staza po otoku Viru. Staza polazi iz Restorana Kotarina putem Rosulja
i spušta se do naselja Slatina, nastavlja se uz uvalu  Biskupljaču te spušta u uvalu Biskupljaču gdje se možete
okrijepiti u caffe baru Marinero uz predivan pogled prema otoku Pagu.
    Iz Radnjače staza vodi brežuljkastim krajolikom do zadnje zapadne točke rta Vrulje.
Vožnjom uz more možete uživati uz pogled na otoke Olib, Maun i Pag. Vraćajući se prema centru Vira
uz blagi uspon i pogled prema otocima Molatu, Sestrunju i Ugljanu prolazimo nedaleko starog svjetionika
Lanterna  te nastavljamo do naselja Pedinke, Šepunatke i Kozjaka te se Putem Bunara vraćamo uz
gradsku plažu Jadro do centra Vira i polazne pozicije restorana Kotarina.



    Staza koja spada u lake staze srednje dužine. Punom dužinom se vozi po asfaltnoj podlozi idealna za trekking.
Staza  kreće iz caffe bara Marinero u Biskipljače prema zapadnom dijelu otoka prvim dijelom kroz borovu šumu,
nakon toga uz pogled na plaže i uvale crvene zemlje iznad kojih se vidik diže na otok Pag i Velebitski masiv. 
Vožnjom brežuljicima se spuštamo na zapadnu stranu otoka. Tu uz samo more hodajući ili vozeći se na biciklu
možemo u večernjim satima vidjeti najljepši zalazak sunca koji se svake večeri događa dva puta prvi kada sunce
zađe iza otoka koji su na pučuni Oliba i Mauna i drugi puta kada se boje od tog odbljeska počnu miješati sa
zvjezdanim nebom.  Nastavljamo laganim usponom cestom Put Lanterne sa pogledom na stari svjetionik. 
   Spuštamo se cestom preko Torova i Šepunatke s pogledom na Virski zaljev i centar mjesta
te se vraćamo kroz hlad borove šume putem Lozica do Biskupljače do početne pozicije i osvježenja
u caffe baru Marinero.



    Staza koja spada ustaze srednje težine i srednje dužine. Sa puno asfalta i malo makadama.
Staza  kreće iz Restorana Kotarina kroz centar mjesta i ide najkraćim putem preko Krčevina i vožnje kroz
borovu šumu do  centralnog trga u Lozicama odakle laganom vožnjom i sa pogledom na Velebit se spuštamo do
uvale Biskupljače. Vožnjom brežuljicima sa pogledom na plaže crvene zemlje prijelazimo na južnu stranu otoka
makadamom uz vrh Barbenjak i spuštajući se do asfaltne ceste sa pogledom na Virsko more i stari svjetionik Lanternu. 
   Spuštamo se cestom preko Torova do rta Kozjak i pogleda na staru mletačku tvrđavu Kaštelinu.
Nakon Kašteline Putem Bunara i šetnice Jadro se vraćamo do početnog polazišta Restorana Kotarina.



Najkraća staza, ako nemamo previše vremena a želimo lijep pogled i eksplozivan trening.
Staza kreće iz caffe bara Marinero putem crvene zemlje te skreće ulijevo uz brdo te oko vrha Barbenjak gdje možete
vidjeti najljepše vizure otoka Vira i okolnih otoka.
Spuštamo se do ceste i rta Vrulje te nakon par stotina metara opet natrag ulijevo makadamom uz vrh Vranjak
i spuštajući se niz padinu makadamom do asfaltne ceste putem Biskupljače do početne pozicije i osvježenja
u caffe baru Marinero. Stazu možete prijeći i u suprotnome smjeru od prikazane staze uživajući u downhill spustu.



   Srednje teška staza i kojom će te doživjeti prirodnu netaknutu stranu otoka Vira i manjim dijelom urbanu.
Staza  kreće iz Restorana Kotarina  putem plaže Jadro do uvale Miljkovica te skreće ulijevo prema centru mjesta.
Od centra se ide prema Lozičkom trgu šumovitim predjelima otoka gdje će vas stalno pratiti mirisi bora, jele i
lavande. Od Lozica se krećemo cestom po višim dijelovima otoka ravno prema crvenoj zemlji i najzapadnijem
dijelu rtu Vrulje. Uz pogled na Velebit udaljene otoke i morske valove nakon stotinjak metara vožnje uz more opet
se uspinjemo makadamom uz vrhove Barbenjak, Vranjak i Bandiru te se kroz naselje Torove i Putem Bunara
vraćamo prema centru i polaznoj točkiRestoranu Kotarina. 



    Staza koja spada u teže i staza kojom će te doživjeti Vir onako kako ga nikada niste mogli ni zamisliti.
Staza  kreće iz caffe bara Marinero putem crvene zemlje te skreće ulijevo uz brdo te oko vrha Barbenjak
gdje možete doživjeti Vir i Dalmaciju punim plućima gdje se nadopunjujući miješaju mirisi mora i soli
sa mirisima lavande i lijekovitog bilja koje će Vas pratititi tijekom cijele staze i pogledom na udaljene otoke
i odbljesak sunca o more. Uz najljepši pogled na Velebit i morske valove spuštamo se do ceste i rta Vrulje
te nakon stotinjak metara vožnje uz more opet se natrag vraćamo ulijevo makadamom uz vrh Vranjak 
spuštajući se ispod vrha Bandira makadamom do naselja Torovi te se vraćamo se putem Lozica do Biskupljače
do početne pozicije i osvježenja u caffe baru Marinero.



Najduža  staza oko otoka  Vira.
Staza polazi iz Restorana Kotarina u centru mjesta (ili caffe bara Marinero iz Biskupljače).
Kreće uz obalu velikog južnog zaljeva otoka uz jedinstven pogled na Virsko more. 
Vraćajući se sjevernom stranom otoka uz obalu i obilazak skoro svih plaža ide do zadnje
zapadne točke otoka  Rta Vrulje. Uz more se vozi biciklističkom stazom uz pogled na
otoke Olib, Maun i Pag nakon nekoliko stotina metara dolazimo do laganog uspona i
vraćamo se natrag na jug uz pogled na otoke Molat, Sestrunj i Ugljan te prelijepe uvale
otoka i stari svjetionik Lanternu. Kod Uvale Meke se spuštamo još bliže moru i nastavljamo do naselja Pedinka,
Šepunatka, Site i Kozjak te se putem Bunara vraćamo uz gradsku plažu i pogled na
Kaštelinu do centra Vira i polazne pozicije Restorana Kotarina.


